Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Партизанского городского округа «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемым управлением жилищно-коммунального комплекса администрации Партизанского городского округа и подведомственными ему муниципальными казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и унитарными предприятиями для обеспечения муниципальных нужд »
Проект постановления администрации Партизанского городского округа «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемым управлением жилищно-коммунального комплекса администрации Партизанского городского округа и подведомственными ему муниципальными казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и унитарными предприятиями для обеспечения муниципальных нужд» (далее - проект постановления) размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения общественного обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адреса подачи предложений: 

Почтой по адресу - 692864, Приморский край, г. Партизанск, ул. Ленинская 26а, каб.212.
Адрес электронной почты: Potapenko_ov@partizansk.org
Контактный телефон: 8(42363)   6 23 40
Проект постановления  разработан в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановлениями  администрации Партизанского городского округа от 23.05.2016 г. № 409-па «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Партизанского городского округа, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», от 30.06.2016 года N 501-па «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления Партизанского городского округа, включая отраслевые (функциональные) органы администрации и подведомственные им муниципальные казенные и бюджетные учреждения,  отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены  товаров, работ, услуг)» в целях обоснования объекта и (или) объектов закупки, включаемых в план закупок на очередной финансовый период, на основании статей 29,32 Устава Партизанского городского округа администрация Партизанского городского округа.

Настоящим проектом постановления  предполагается установить требования к отдельным видам товаров, работ, услуг, их потребительским свойствам (в том числе качество) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним, закупаемым управлением жилищно-коммунального комплекса администрации Партизанского городского округа и подведомственными ему муниципальными казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и унитарными предприятиями для обеспечения муниципальных нужд.

Ведомственный перечень сформирован с учетом функционального назначения товаров, работ, услуг и устанавливает характеристики в отношении каждого вида товаров, работ, услуг, предусмотренные Требованиями. 

В целях осуществления общественного контроля проект приказа подлежит обсуждению посредством размещения в единой информационной системе в сфере закупок.

Обсуждение проводится в течение 7 дней со дня размещения проекта в единой информационной системе в сфере закупок.

